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О Т Ч Е Т  

За дейността на НЧ „ Отец Паисий Хилендарски - 1930г. " - 

с. Подслон, общ. Стара Загора 

Добре дошли, читалищни деятели, 

Благодаря Ви за отговорността и присъствието, което осигурихме в тия 

трудни за всички времена, породени от пандемията COVID 19, пред която сме 

изправени. Желая на Вас и Вашите семейства здраве, сила, вяра и спокойствие, за 

да се преборим с предизвикателствата, които ни предстоят за решаване. Трудна 

беше 2020 г. за всички. Още по-трудна се очертава 2021 г. Това не трябва да ни 

отчайва, напротив въпреки трудните обстоятелства при които сме изправени да 

работим. Аз съм убедена след като добре познавам всички Вас, че тази година 

още по-мотивирани с чувство на отговорност, радост и надежда ще организираме 

нашата дейност търсейки посоки и път за равносметка на традиции и ценности в 

миналото и връзката им с настоящето и бъдещето. 

Благодарим Ви за подкрепата, която ни давате, за идеите, за присъствието 

Ви на организираните мероприятия, за отзвука който получаваме след 

проведените срещи и празници - това ни дава сила и мотивация, че пътят който 

вървим е правилен нищо, че понякога е труден. 

Кой друг, ако не Читалището в едно малко селище със застаряващо 

население може да бъде място за съхранение на българския дух, обичаи и 

традиции. 

Нашата задача и основна цел е да надграждаме постигнатото, въпреки 

предизвикателствата, които ни предлага времето в което живеем. Въпреки 

изпитанията на социална дистанция ние имаме потребност от общуване, от 

празнуване, спортуване - вярата и силата ни в доброто ни помагат да се справяме 

със страха, който е обзел света.
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Създали сме и продължаваме да създаваме условия за да имат 

достъп всички възрастови групи до читалището и библиотеката в него. 

Спазвайки всички инструкции за дистанция и дезинфекция даваме 

възможност на всеки който желае да се докосне до хубава книга, до 

любима игра, филм или приятелство. 

На разположение са телевизор за гледане и обсъждане на филми, 

лаптоп и музикално устройство за слушане на музика, тенис на маса, шах, 

табла и др., тихи игри за деца и възрастни. 

Закупените нови книги удовлетворяват желанията на читателите. 

При оказано желание и търсене на определена книга то е удовлетворено 

безрезервно. Така се случи с желанието да притежаваме „Алманах II ч." за 

традиции и обичаи, които четем заедно и обсъждаме съвместно с децата. 

Разполагаме с вестници и списания, които са достъпни до малки и 

възрастни. В читалището има музейна сбирка, която всяка година се 

отбновява и обогатява с нови материали. Исказвам голяма благодарност 

към нашите любими фотографи Антония и Ели, които ни зареждат със 

снимков материал от различни мероприятия, празници и екскурзии. 

Тази година в чест на 90 годишнината от създаването на 

„Будителност" в с. Подслон, бе организирана изложба от картини на тема: 

„При корените". 

Тематична вечер: 

Това уникално средище на култура, бит и традиции помни, разказва, 

възпитава и съхранява... посветихме на 90 годишния юбилей. 

До всички семейства бяха изпратени поздравителни адреси, красиво 

оформени с магнитни картички от епохата на читалището. 

С голяма радост се приеха поздравленията до децата изпратени чрез 

куриер с пожелания да съхраним благородния порив, да даваме всичко от 

себе си в полза на другия. Така както са го правили нашите будни предци 

при създаването на читалището и намирали поле за изява на своя талант и 

умения в Читалището преди 90 години. 

Днес този храм на българщината е най-предпочитаното място за 

срещи и разговори, за почивка и спорт от малки и големи. 

Съвместната ни работа с клуба на Пенсионера заслужава похвала. 

Изключително активна председателката Тодора Настева увлича малки и 



 

големи при организираните беседи свързани със здравни теми, 

здравословен и природосъобразен начин на живот. 

Връзката ни с Фондация „Децата на България" продължава. Тук 

черпим много опит и идеи за организацията на различни мероприятия. 

Благодарни сме на Ваня и Ясен, които ни изпратиха в навечерието 

на Коледа 30 бр. кошници с различни подаръци за малки и големи деца, 

както и за възрастни хора в неравностойно положение. Всички те стоплиха 

душите и сърцата на хората благодарение на доброволчеството на Никол, 

Елеонора, Маги, Габи, Калоян, Мирослав. С помощта на Кметство и 

Читалище се осигури транспорт до домовете на хората. Стремежът ни за 

изграждане на християнски ценности у децата заема значително място в 

нашата дейност. Празниците: Богородица - 15 август, Деня на 

християнското семейство - 21 ноември ни зареждат с много вяра и сила в 

доброто. Изработването на сувенири с помощта на (майки и баби) радва 

само децата - организирането на благотворителен базар е част от 

програмата. Благодарим на Калина Славова, която умее да увлича децата и 

правят чудесни лакомства и сувенири. Благодарим на родителската грижа 

на децата Коко, Габи, Маги, Теди, Ели, Никол, Дани, Дидо за 

възпитанието, което получават децата и формирането им на ценностна 

система. 

Изразявам изключителна благодарност към Диляна Георгиева и 

нейното семейство за отношението и помощта с която винаги подкрепят 

проектите на читалището. 

Традиционните празници ни събират в двора на читалището, нашето 

любимо място. 

Значими по важност са „Бабинден", „Трифон зарезан", „Прошка - 

хвърляне на стрели", именни и рожденни дни. 

Организирахме посещение на театър и опера съвместно с 

читалището от с. Руманя. Стараем се да отделяме изключително внимание 

към грижа за природата. Грижим се за посадените „Странджански 

дъбчета" и рози, които посадихме в двора на читалището и алеята. 

Благодарим на всички, които участвате в това дело, надяваме се тази 

година по време на тази акция да се включат повече хора. 
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С пожелание за много здраве се обръщаме към семействата на 

Борислав и Дечо, които организират „Коледните празници" и радват с 

коледарски песни селото, бъдете живи и здрави, надграждайте това, което 

сте раучили, ние Ви подкрепяме. 

Желая Ви много здраве, вяра и сила за да бъдем по-мъдри в мислите 

си, по-духовни в сърцата и душите си и по-щедри в делата си. 

 


